

水均益之女加盟《我不是明星》

王志神秘助阵;秦沛被曝是“撒娇王”

7月14日晚,浙江卫视《我不是明星》播出第四季的第一期。著名主持人水均益之女水亦诗、香港著名导演王晶之女王子涵、香港著名演员秦沛的一双儿女姜文杰和姜丽文、著名评书表演艺术家田连元的外孙女祁夏竹4组明星子女作为首发阵容拉开新一季《我不是明星》的序幕。节目中,播音主持出身的水亦诗现场展示了一段爆笑的配音表演,没有请助阵嘉宾的她却得到了前央视著名主持王志的神秘助阵。

王志为水均益“平冤”

如今已经是中国传媒大学老师的王志在谈到为何要帮水亦诗助阵时表示:“我和水亦诗的老爸水均益是好朋友,水亦诗又是中国传媒大学的学生,无论是作为父亲的朋友还是老师,我都有理由过来帮她。”

自从离开央视后,王志做过副市长也主持过文化节目,当被问到是否会涉足综艺节目时,他并没有给出明确的答案,王志说:“我的人生可以说是没什么规划的,很多事都是别人觉得我合适后邀请我,我也就尽力去尝试一下。”

王志曾在《面对面》中采访过当时刚从伊拉克战场回国的水均益。当年水均益作为战地记者回国后,受到了多方质疑,甚至被人称作“逃兵”。说起这件事,王志说:“当时水均益曾在采访中说过为了留在伊拉克,他曾谎称护照丢了,当时走的时候都写好了遗书,还给家里人买了500万元的保险,但当时因话题比较敏感这些话都不能说,这些事也就在他心里藏了10年。受了委屈,还能隐瞒10年什么都不说,我觉得他是个真男人。”

姜文杰姜丽文曝秦沛是“撒娇王”

说起秦沛,观众心中浮现出的要么是凶狠黑帮大佬要么



水均益之女水亦诗(左)和王志在节目现场。

是嘴硬心软的慈父形象,没有人会把这个从3岁开始演戏,演了足足66岁的老戏骨和“撒娇”这两个字联系起来。不过在本期《我不是明星》的舞台上,秦沛的一双儿女姜文杰和姜丽文就大胆爆出了父亲的另一面。

在姜氏兄妹眼中,外表严肃的秦沛其实是一个“撒娇王”,妹妹姜丽文说:“爸爸其实很肉麻的,因为我也是个很肉麻的

人,我们每天都会对对方说我爱你,也会抱抱亲亲。而且他很黏我们,有时候他先找我们吃饭我们刚好在工作,他还会故意打电话说,‘你们忙就不用管我了,没关系的,不用担心我’,然后过了5分钟又打一个说,‘我到酒店咯,没关系的,不用担心我’,想让我们去陪他又不直说,这就让我们很无语。”姜氏兄妹爆料父亲的趣事让观众欢笑连连。

(张漪)

李小冉节目证实秦海璐怀孕

“她身体有情况,要注意”

本报综合消息 近日,女星秦海璐被拍到现身妇产医院做检查,疑似未婚先孕,而随后秦海璐及老公王新军微博上晒结婚证照片及合照,向网友宣布两人其实早已领证,但秦海璐是否怀孕一事一直扑朔迷离,而当事人也并未亲口澄清或否认。7月13日在录制《超级先生》过程中,李小冉爆料证实秦海璐

已有孕在身:“她身体有特殊情况,要注意”。

安徽卫视的男人励志成长真人秀《超级先生》从录制之初便备受关注,除了节目中4位女神观察员谢娜、李小冉、宁静、秦海璐本身的吸引力外,她们各自的情感和婚姻生活也随节目录制不断爆出喜讯,其中李小冉和秦海璐也纷纷在节目录制期间宣布婚讯。而在当日的录制现场,刚宣布完婚讯的秦海璐也首度回归《超级先生》节目录制。

在节目录制现场,虽然秦海璐对于“孕事”闭口不谈,但却被搭档李小冉给意外爆料,当日一名极限自行车运动爱好者,开场秀单车炫绝活震撼全场,乐嘉瞬间被点燃激情,自告奋勇上阵挑战单车特技,不料拙劣的车技遭到了李小冉的嘲弄。乐嘉不由怂恿起该选手务必以高超的单车特技征服李小冉,在动感音乐的配合下,该选手灵活的旋转、跳跃十分炫酷,并在乐嘉的一再怂恿下,该选手以倒骑姿态向4位女神观察员近距离挑逗,并有意冲向李小冉。对于该男选手的近距离展示,李小冉淡定自若完全不为所动,但却不忘提醒警告该男选手:“海璐老师身体有特殊的情况,你要保持安全距离。”间接证实了秦海璐的孕事。

(张漪)



秦海璐

《我就是我》改档7月25日

片方:为争取更多排映空间

本报综合消息 7月13日,由范立欣导演,华晨宇、欧豪、白举纲等2013年快男主演的电影《我就是我》对外宣布:为争取更多的排映空间,片方决定将电影公映时间挪后一周,改档到7月25日公映。

电影《我就是我》是中国第一部揭秘选秀的青春片,讲述了华晨宇、欧豪、白举纲等2013快乐男声从男孩蜕变成男人的故事。

考虑到同档期有5部新片公映,片方决定改档7月25日。《我就是我》全国首映礼将会于7月14日如期举行,历届“超级·快乐”系列选秀偶像、选秀见证人,共近50位明星、音乐人、主持人等将悉数出席,共同见证和致敬“选秀10年”。(马彧)



陶晶莹退出《真爱在囧途》

本报综合消息 7月13日,陶晶莹被证实夫妻双双退出《真爱在囧途》节目录制,东南卫视方面表示新的明星夫妻人选已经确定。

东南卫视和制作合作方扩纳联合出品的《真爱在囧途》是档原创明星夫妻真人秀,虽然才播出两期但口碑颇好,但节目嘉宾陶晶莹却表示了各种不适应。

在上周播出的第二期节目中,陶晶莹已经开始表现出对拍摄的不谐调——早上

将节目组赶出住所的院子,与王铮亮聊天时鼓动“集体请辞”,在节目拍摄过程中又与老公李仁中途终止拍摄跑去睡午觉,这导致陶晶莹即将退出的传闻甚嚣尘上,东南卫视给出的回复是“陶晶莹确实已经退出《真爱在囧途》的拍摄”。“首尔拍摄现场,陶晶莹身体状况明显不佳,她本人也多次表示自己身体状况出问题,而且完全不适应真人秀24小时跟拍的拍摄强度。”

(张漪)

一家四口亮相《花样爷爷》

刘烨的俩萌娃秒杀观众

本报综合消息 7月13日晚,在东方卫视《花样爷爷》第五期节目中,“挑夫”刘烨的法国娇妻安娜首次亮相荧幕,儿子刘诺一、女儿刘霓娜也首度在电视上曝光。虽然在电视上露了回脸,但刘烨重申不会让孩子参加真人秀节目,他不想让孩子感觉到与普通人有什么不同。

当晚的节目中,刘烨的妻子安娜一登场就赚足了眼球。刚一见面,这对小夫妻就热情地相拥、贴面、亲吻,甜蜜的样子羡煞旁人。在旅途中,俩人十指紧扣,时而亲密拥抱,时而甜蜜耳语。安娜除了与刘烨秀恩爱,还接过了“挑夫”刘烨的任务,主动照顾起4位爷爷的衣食住行。为了给爷爷们提供一个更好的休息环境,安娜特地把父母位于尼斯市中心的住所腾了出来,让爷爷们在其中落脚。到了用餐时间,安娜还亲自去买菜、下厨,为爷爷们做出了结合中西菜式的晚餐。在旅行方面,安娜更是展现出无微不至的体贴,除了为爷爷们安排旅游线路、担当免费导游,更是全程为爷爷们的餐饮、交通买单,缓解了爷爷旅行团的经费压力。

在节目片尾,刘烨的儿子刘诺一、女儿刘霓娜亮相,哥哥刘诺一活蹦乱跳,时而与



刘诺一和霓娜亮相节目。

爷爷赛跑,时而大跳街舞。而妹妹刘霓娜则相对腼腆,她一边搀扶着爷爷一边采摘野花,十分娇羞可爱,这两个不满4岁的小孩令爷爷们的旅途顿时充满了童趣。俩萌娃一亮相就“秒杀”了不少观众,有人呼吁刘烨带俩萌娃参加亲子真人秀。对此,刘烨重申不会带孩子参加真人秀,他认为孩子太小面对镜头会不适应,而且他不希望孩子们感觉自己是刘烨的儿子、女儿,就有什么不同,他希望孩子们跟普通人一样成长。(许青红)